

江苏交警发布端午小长假出行提醒,整治违章三桥高速尝鲜

首次启用移动探头,抓拍占用应急车道

明天是端午节小长假第一天,今天下午,开车出去走亲访友、进城逛街娱乐的车流量也将增多,给道路交通带来压力。据预测,小长假期间江苏高速公路流量同比增加25%左右,单日出口高峰流量可能达170万辆。交管部门总结出一些“出行攻略”,提醒市民安全出行。

通讯员 苏交轩 宁交轩 王志毅 苏子毅 现代快报记者 张玉洁

交警提醒

避开拥堵时间和路段

江苏省公安厅交警总队负责人介绍,江苏省内,沪蓉高速苏州、无锡段,京沪高速广靖锡澄段,宁杭高速,沈海高速南通、苏州段,江阴大桥、苏通大桥以及部分通往景区的道路可能出现车多缓行甚至短时交通拥堵。

南京城内,机场高速等高速公路以及长

江大桥、长江二桥,从19日下午至晚间、20日上午,外出车流将迎来高峰,各出城道路6月22日下午迎来返城车流高峰。在上述时间段内,交警建议过江避开长江大桥和长江二桥,从四桥和三桥过江;出入城全天避开中山东路、中山门大街一线。

出行尽量避开施工路段

警方提醒,端午节期间还有部分高速公路路段仍在施工,市民出行最好提前规划路线,尽量避开。

京沪高速公路泰州K996+400—K996+800段(宁通高速宣堡、刁铺之间)往南京方向半幅封闭,借道通行

沈海高速公路盐城K921—K930段跨线桥施工

连霍高速公路连云港K40—K40+500段往连云港方向半幅封闭,借道通行

南京绕城高速刘村互通K96+900—K98+800往三桥方向施工,占用第一、二车道

南京三桥桥面K102+400—K101+100由北往南方向施工,占用第一、二车道

南京三桥主线收费站至张店枢纽K106+600—K111+680双向施工,分别占用第一、二车道



交警在安装调试便携式电子警察设备,抓拍占用应急车道的车辆 通讯员供图

首次启用“移动电子警察”抓拍占用应急车道车辆

今天起,南京三桥高速将启用便携式电子警察设备,抓拍占用应急车道的交通违法行为。将采取流动抓拍形式,对绕城高速公路西善桥出口(G2501+96KM)至张店枢纽(G2501+111KM)区间进行全程监控。据了解,这种电子警察可以移动,安装只要一两分钟,这也是江苏省内首次启用便携式电子警察设备对非法占用应急车道行为进行抓拍整治。目前,绕城高速公路长江三桥段全线已设置了“严禁占用应急车道”的警示标志。

交警介绍,非紧急情况下,驾驶机动车

在高速公路或者城市快速路上违法占用应急车道行驶的,罚款200元。如果违法占用应急车道被交警现场查处,除了罚款200元外,还要记6分。

节日期间交警将严查酒驾

节日期间,朋友聚餐、探亲访友的活动相应增加,酒后驾车等交通违法行为预计会有抬头的趋势。针对这种情况,交管部门将对酒后开车等严重交通违法行为,采取定点设卡与流动巡查、重点地区电子监控等措施,最大限度实现整治的全区域覆盖、全时段管控。1912酒吧街区、王府大街美食一条街、狮子桥美食街、河西新城市广场、夫子庙等餐饮娱乐相对集中地段,更是警方查处的重点地区。

互联网+时代 中国电信江苏公司投入数百亿打造“新宽带”

7月初来天翼博览会 体验智能生活

“互联网+”时代的智能生活更精彩,有“大白”机器人与你贴心相处;柔性双曲屏手机和无边框手机还能监测心率变化,做好健康顾问;5G虚拟现实让体感游戏更加精彩……昨日,在江苏省人民政府组织召开的新闻通报会上记者获悉,7月3日至5日,南京国际博览中心将举办全球最大智能终端博览会——2015年天翼终端交易博览会暨高峰论坛,消费者将体验到全球最新潮的电子消费品。

与此同时,顺应国家提出“互联网+”战略要求,中国电信重新定义“新宽带”——月50M、100M才是新宽带。

现代快报记者 何玥颐



中国电信发布“新宽带”,推进智慧家居生活 本版均由通讯员林苏供图

7月3日 来南京看手机博览会

自2009年起,中国电信与美国高通公司联合举办的“天翼终端交易博览会暨高峰论坛”,现已成为全球规模最大的信息消费展。与美国拉斯维加斯的国际消费类电子产品展览会(CES)和巴塞罗那的世界移动通信大会(MWC),并称为世界三大通信展。

本次博览会以智能、极速、创新、互联为关键词,展会更加互联网化、更加场景化,以手机为载体,整合互联网应用,在场馆内打造

“吃、喝、玩、乐、购”一站式移动互联网新体验,提高观众参与感、互动感、满足感。

江苏省政府副秘书长王忠志表示,将“全球最大智能终端博览会”打造为江苏品牌,能有效促进全省互联网产业链上下游企业以及互联网企业间的合作交流,加快江苏互联网与智能终端产业的协同发展。

本届大会预计参展的手机经销商和业内人士超过2万人,是全球最大规模的手机交易博览会,集

合138家国内外知名企业。

更重要的是,中国电信作为宽带领导者也将以“互联网+”视角为主线,呈现互联网+家庭、互联网+娱乐、互联网+环保、互联网+交通等智慧新生活。

不仅如此,华为、小米、酷派、三星、联想等国内外终端品牌厂商,共同投入1.5亿元在江苏全省范围开展优惠促销。中国电信江苏公司投入5亿元,开展送百兆光宽带、送话费补贴、送服务等活动。

50M起步 电信重新定义“新宽带”

由于“互联网+”时代对于高带宽速率的要求,中国电信江苏公司用50M起步的全新标准定义了“新宽带”:50M、100M才是新宽带。

眼下,中国电信正致力于成为“互联网+”产业生态圈营造者。为实现全网普及新宽带的目标,在接下来的五年,中国电信江苏公司将投入500亿元,打造有线和无线的双百兆网络:到2015年底,城市光纤宽带通达所有住宅小区、商务楼宇、工业园区、大中院校;在农村,光纤宽带将覆盖所有乡镇和行政村。届时,有望在全国率先建成“全光网江苏”。2016年还将持续推出1000M光纤宽带,打造“光网城市集群”,不断引领和刷新宽带标准,为客户提供适应互联网+发展的新速率。

“50M起步、100M引领,中国电信江苏公司全力打造宽带中的

‘高铁’。”中国电信江苏公司总经理肖金学说。如今,全省电信用户可轻松实现光纤4G双升级、全民畅享双百兆——只要加入天翼乐享4G-199档套餐,即可免费获赠百兆光纤新宽带。

统计显示,目前中国电信江苏公司千万光纤宽带用户中已有150万户享用百兆新宽带,并以每天3000多户的速度增加。今年,中国电信江苏公司还将在全省重点打造2万个双百兆小区(宽带上网100M,4G上网100M),实现百兆光纤到家庭,全民普及双百兆。同时启动万家营业厅服务升级行动,为新宽带用户提供家庭组网咨询、家庭WiFi安装调测等就近专业服务。

而在双百兆的基础上,电信用户还将拥有更多福利——6月17日,中国电信江苏公司和乐视网签订战略合作协议,双方决定联合打

造基于“平台+应用+内容+终端+运营商”的生态模式,为广大电信新宽带用户提供300多部4K片源。



电信江苏营业厅



扫描二维码关注本届博览会官方微博公众账号“2015年天翼终端交易博览会暨高峰论坛”,即有机会免费获取入场券。博览会现场参与微信“签到”抽奖即有机会赢取iPhone6、三星S5等天翼4G宽带手机。